



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

DESAFIA ORDEN DEL PAPA. Nueva York, agosto 29. El Obispo suspendido Marcel Lefebvre, derecha, dice hoy misa ante más de 7.000 personas en Lila, Francia, en desafío al Papa Paulo VI. A la izquierda, el Pontífice dice a los fieles reunidos hoy frente a su residencia veraniega que el desafío del Obispo es "el más serio" de una serie de hechos recientes contra la integridad de la Iglesia.

Obispo Francés Desafía Orden del Papa Paulo VI

LILA, FRANCIA, agosto 29. (AP). Monseñor Marcel Lefebvre, Obispo católico suspendido por el Papa de las funciones de su Ministerio, desafió hoy la orden del Pontífice y ofició misa para unos 7.000 católicos tradicionalistas. Monseñor Lefebvre dijo en su sermón que la Iglesia Católica ha iniciado un "matrimonio adultero con la revolución y la subversión". "Mea culpa, mea culpa, mea máxima culpa", entonó el sacerdote de 71 años con la espalda vuelta a los fieles, de acuerdo con el rito latino establecido por el Papa San Pío V.

Iglesia, mi transformación en renegado. Es posible. No entiendo ya nada. Algo ha cambiado en la Iglesia".

El Obispo, cabeza de las diócesis de Tulle, Francia, y Dakar, Senegal, fue suspendido "a divinis" en junio por el Papa por negarse a cerrar un seminario tradicionalista. Es el primer Obispo que sufre este tipo de castigo en siglo y medio.

La suspensión significa que Monseñor Lefebvre no puede officiar misa ni dar los sacramentos. La misa dicha aquí, en el salón de los congresos de Lila, es por lo tanto considerada un acto herético.

El Obispo también rechazó en su sermón la nueva liturgia vernácula aprobada por el Segundo Concilio Vaticano, calificándola de "uno" de los bastardos nacidos del adultero matrimonio.

Con la voz por momentos quebrada por la emoción, Monseñor Lefebvre dijo que su negativa a escuchar las solicitudes del Papa Pío VI, cuya última petición al sacerdote rebelde de cancelar su misa fue enviada el 15 de agosto, conducirá quizás a "la excomunión, la separación de la

El grupo tradicionalista católico francés sostiene que el Segundo Concilio Vaticano pervertió dos mil años de catolicismo. La pérdida de la misa en latín es vista como símbolo de la transigencia de la Iglesia con otros grupos religiosos y con tendencias sociales modernizantes.

Según una encuesta realizada, este mes, el 48 por ciento de los católicos franceses considera que la Iglesia Católica se ha modernizado demasiado.

Tres Norteamericanos Asesinados en Teherán

TEHERAN, IRAN, agosto 29 (AP). Guerrilleros urbanos mataron con disparos de ametralladoras a tres norteamericanos en una emboscada en una carretera de los suburbios de Teherán informaron las autoridades. Las víctimas fueron identificadas como Robert Krongard, William Cattel y Donal Smith. La Embajada norteamericana y un vocero del Pentágono en Washington dijeron que los tres trabajan para la empresa

Rockwell International. Esta y otras firmas norteamericanas emplean unos 24.000 civiles norteamericanos en Irán, muchos de los cuales son técnicos que adiestran a personal iraní en el manejo del nuevo equipo militar comprado a los Estados Unidos. Otros participan en proyectos de desarrollo económicos e industriales de Irán. En una breve declaración, las autoridades iraníes dijeron que los norteamericanos fueron muertos

por guerrilleros autodenominados marxistas islámicos. Agregaron que el mismo grupo fue el responsable del asesinato previo de tres oficiales militares norteamericanos, uno en 1973 y otros dos el año pasado.

La declaración dice que varios "guerrilleros" interceptaron el automóvil de los norteamericanos en la zona suburbana de Teherán, mientras iban a su trabajo, durante las horas matutinas de

—Favor pase a la Pág. 52.

Nuevas Medidas Económicas y Políticas Tomará España

MADRID, agosto 29. (AP). Esta semana comienza para los españoles bajo el signo de una serie de medidas políticas y económicas, calificadas en diversos medios del país como las más importantes adoptadas por el Gobierno en sus dos meses de gestión.

En el más reciente consejo de Ministros presidido por el jefe del Gobierno Adolfo Suárez se tomaron importantes decisiones de las que destacan la prohibición a los miembros de las fuerzas armadas, para ingresar en asociaciones o Partidos políticos.

También se acordó el alza del precio de la gasolina en dos pesetas por litro, lo que supondrá para el Estado un ingreso anual adicional de cerca de 9.000 millones de pesetas, para paliar por lo menos en parte la inflación que aqueja al país.

En círculos económicos se calcula que el nivel del costo de vida subirá oficialmente, durante el presente año un 20 por ciento.

El Gobierno también acordó denegar los pasaportes para los jefes del Partido comunista español que desde el final de la guerra civil

en 1939 viven en el exilio: Santiago Carrillo, Dolores Ibarruri "La Pasionaria", y Enrique Lister.

Estos habían solicitado los documentos para regresar a España con motivo de la reciente amnistía concedida por el Rey Juan Carlos.

La amnistía para presos y exiliados políticos ha permitido hasta el momento el regreso a la Patria de varios centenares de exiliados y la exarcelación de cerca de 250 prisioneros.

Pero la decisión tomada por el Gobierno este fin de semana, que declara materia reservada y secreta la documentación que se eleve al pleno del Consejo de Ministros y hasta tanto haya recaído resolución de éste, ha sido acogida desfavorablemente por la prensa madrileña.

El Ministerio de Información y Turismo anunció ayer que el Presidente Suárez había declarado como materia clasificada en su categoría de reservada y secreta la documentación que se lleve al pleno del Consejo de Ministros, y hasta tanto haya recaído

—Favor pase a la Pág. 51.

10 Millones de Arboles de Café Sembrará Brasil

RIO DE JANEIRO, agosto 29 (UPI). El Instituto Brasileño del Café (IBC) confirmó hoy haber firmado un contrato con el Estado de Río de Janeiro para la siembra allí de 10 millones de cafetales de la variedad africana "robusta".

El Presidente de IBC, Camilo Calazans, dijo que la producción de ese grano se dedicará para venderlo como café instantáneo, así como también a aumentar las

reservas en almacén.

Calazans también dijo que el nuevo precio mínimo de café para su exportación en noviembre será de 1,34 dólares por libra, para el café corriente, y 1,54 dólares para el desprovisto de caféina.

Para febrero de 1977, el precio de exportación del café instantáneo corriente será de 3,10 dólares la libra y el del congelado, de 4,10 dólares.

Proteccionismo de Pacto Andino Critica Chile

SANTIAGO DE CHILE, agosto, (AP). Para Chile no es aceptable tener que comprometerse en el Pacto Andino a un esquema de desarrollo proteccionista del que se está alejando porque ya fracasó en el país, dijo el Ministro de Economía, Sergio de Castro.

Participó en un debate con funcionarios del Gobierno y representantes del sector privado, para analizar la crisis por la que atraviesa el acuerdo subregional. "Para un país como Chile que tiene muy claro el diagnóstico acerca de qué es lo que ha causado su frustrante y débil desarrollo económico, no puede ser aceptable tener que comprometerse a escala regional en el mismo esquema del cual se está apartando por ser un esquema absolutamente fracasado", dijo de Castro, y agregó: "Chile no desea ni pretende imponer su esquema de desarrollo pero tampoco está dispuesto a aceptar que otros países o países le

Señaló el Ministro que "Chile tiene interés integracionista y así lo ha declarado repetidamente. Está dispuesto a ciertos sacrificios, pero éstos no pueden ser de tal naturaleza que conspiran contra el legítimo derecho de Chile de obtener el desarrollo económico que necesita para su población".

Añadió que "mientras más altos sean los aranceles externos comunes, mayor será el costo de bienestar de este intercambio".

Indicó que para generar por ahorro interno, las inversiones que Chile requiere para crecer a un mínimo del siete por ciento anual habría que sacrificar el consumo actual de la población en alrededor de un 15 por ciento.

"Ello resulta, por la sola enunciación, absurdo e imposible", dijo el Ministro. Indicó que por eso es "imprescindible que venga a nuestro país inversión extranjera que se sume al esfuerzo

Por Preguntón le va mal

ST. PAUL, MINNESOTA, agosto 29 (AP).—Un hombre de esta ciudad quiso aprovechar un programa de la policía, para mostrar sus instalaciones y su forma de trabajo a la comunidad.

El individuo, después de recorrer las calles de la ciudad en un coche patrullero, fue a conocer el cuartel. En el departamento de computadoras, donde se archivan los documentos de arrestos y órdenes de arrestos, preguntó:

¿Cuánto demora el computador en contestar, cuando se le hace una pregunta? "Unos pocos segundos", dijo, orgulloso, el policía anfitrión. Y para demostrarlo, llenó una tarjeta con los datos del visitante.

Efectivamente, fueron unos pocos segundos: El com.—Favor pase a la Pág. 52.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

ASISTEN A FIESTA. Nueva York, agosto 29. La actriz Lauren Bacall, izquierda, departe con el cantante Andy Williams y su hija Noelle, mientras asistían anoche a una fiesta en el Rockefeller Center, de Nueva York, en ocasión del torneo de tenis de